



Association Dialogue Franco-Russe  
Ассоциация Франко-российский диалог

Ректору Московской государственной  
консерватории им. П.И.Чайковского,  
члену Ассоциации  
«Франко-российский диалог»

А.С. Соколову

*Мск. 11/13*  
1.10.2012 г.

Уважаемый Александр Сергеевич!

Позвольте выразить Вам от себя лично и от имени Ассоциации «Франко-российский диалог» благодарность за проведение уникального культурного проекта «Страдивари Диалог», который с успехом прошел 28-29 сентября в Бордо.

Совместные усилия Ассоциации «Франко-российский диалог», Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского, Всероссийского музейного объединения музыкальной культуры им. М.И.Глинки, ООО «Алианта Групп», а также неоценимый вклад г-на Бернара Магре дали возможность молодым талантливым музыкантам России и Франции прикоснуться к инструментам великого мастера Антонио Страдивари, а гостям концерта получить истинное удовольствие от удивительной музыки известных мировых композиторов.

Подобные проекты свидетельствуют о непреходящей значимости давних дружеских отношений между Россией и Францией, символизируют историческую связь поколений, взаимное доверие между двумя странами.

Уверен, что проведение таких мероприятий станет добной традицией Ассоциации «Франко-российский диалог». Надеюсь на продолжение нашего тесного сотрудничества!

Сопрезидент Ассоциации  
«Франко-российский диалог»,  
президент ОАО «РЖД»

В.И. Якунин